

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.05.2021 Meldungsnummer: HR02-1005196284

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Small Innovations GmbH in Liquidation, Thayngen, neu Small Innovations GmbH

Small Innovations GmbH Rebbergstrasse 172 8240 Thayngen

Small Innovations GmbH in Liquidation, in Thayngen, CHE-115.381.763, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 23 vom 04.02.2019, Publ. 1004557643). Firma neu: Small Innovations GmbH. [bisher: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 30.01.2019 aufgelöst.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Trauschein, Natalia, deutsche Staatsangehörige, in Thayngen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Brück, Heinrich, von Deutschland, in Singen (DE), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Schartner, Alexandra, von Deutschland, in Gottmadingen, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Schartner, Richard, von Deutschland, in Gottmadingen, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Schiffer, Anton, von Deutschland, in Kaiserslautern (DE), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Schiffer, Helena, von Deutschland, in Kaiserslautern (DE), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Trauschein, Liebmer, deutscher Staatsangehöriger, in Thayngen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 28 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 965 vom 25.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 23, Datum: 04.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen